

Tednik

Glasiło Socialistične zveze delovnega ljudstva za Podravje

ŠTEV. 15

PTUJ, 20. APRILA 1962

CENA 20 DIN

Letnik XV.

Ob pričetku 'Tedna bratstva in dobrega sosedstva'

Spomladi leta 1961 se je pričelo razvijati najtesnejše sodelovanje med občinskimi sindikalnimi sveti občin Varaždin-Cakovca in Ptuja, ki je dobilo najširši pomen poglobljanja nerazdvojnega bratstva in iskrenega prijateljstva, ki se uspešno razvija med delovnimi ljudmi vseh treh občin.

Ze v začetku, ko so bile začrtane prve smernice sodelovanja. Te so bile začrtane iskreno iz skupnih želja, da bi sodelovanje obrodilo kar najboljše uspehe. Sledila so skupna srečanja. Med najpomembnejša srečanja štejemo prvo skupno sejo predsednikov ObSS Varaždin-Cakovca-Ptuj, ki je

bila v Ptuj, 24. septembra 1961, in druga skupna seja 18. novembra 1962 v Varaždinu. Na skupnih sejah in srečanjih smo izmenjali delovne izkušnje s področja nalog uveljavljanja novega gospodarskega sistema, delitev dohodka, decentralizacije delarskega samoupravljanja, problemov s področja zdravstvene službe in šolstva ter vrste drugih.

Skupne seje in proučevanja so nas opozarjala na številne probleme in slabosti, ki smo jih znali nato mnogo hitreje in uspešneje reševati. Iz dneva v dan smo izboljševali oblike dela občinskih sindikalnih svetov in sindikalnih podružnic in iskali smo najboljše poti za čim boljše delo. Z njimi smo želeli in želimo kar največ prispevati še hitrejšemu družbenemu razvoju na vseh področjih ter ustvarjanju vseh pogojev za čim srečnejše življenje vseh delovnih ljudi.

Največja vrednota sodelovanja pa je v poglobljenem nerazdvojnem bratstvu in iskrenem sosedstvu, ki tako močno povezuje vse delovne ljudi naših treh občin. To nam tudi istočasno dokazuje, da nas isti občutki navdajajo do vseh naših jugoslovanskih narodov.

Rezultat dosedanjega sodelovanja in priznanja temu pa je tudi 'Teden bratstva in prijateljstva delovnih ljudi občin Varaždin-Cakovca-Ptuj', ki bo v dneh od 23. do 28. aprila 1962. Še močneje bo manifestirano bratstvo in prijateljstvo delovnih ljudi treh bratskih komun in vseh jugoslovanskih narodov.

Prijetni večeri, ki jih bomo preživeli v gledališču in v Mestnem kinu Ptuj, kakor tudi v Kidričevem in v Majšperku, nam bodo približali besedo, pesem, glasbo in narodne plesne bratskega naroda Hrvatske in ostalih jugoslovanskih narodov. V srcih nas vseh bodo še bolj plemeniti bratski in prijateljski odnosi do vseh naših narodov. Ob srečanjih z našimi prijatelji iz Varaždina, Cakovca in Nedelišča jim bomo s stiskom rok in s priručnimi pozdravi ter z našim veselim razpoloženjem potrdili, da imajo v vseh delovnih ljudeh občine Ptuj iskrene prijatelje.

Teden bratstva in dobrega sosedstva bo nova spodbuda za trajno sodelovanje med delovnimi ljudmi v vseh treh občinah. Sodelovanje, ki se je tako uspešno razvilo med sindikati, se bo v nadaljnjem obdobju razvijalo med organizacijami SZDL. Ljudsko mladino,

delavskimi kulturno-prosvetnimi društvi ter vsemi ostalimi področji. Prav sigurno je, da bo še v tem letu prišlo do prvega srečanja prebivalcev vseh treh mest, ki je predvideno na Borlu, po vsej verjetnosti ob občinskem prazniku 8. avgusta. V tem letu bodo organizirani iz Ptuja v Varaždin in v Cakovca številni izleti kakor tudi iz Varaždina in Cakovca v Ptuj.

Prepričani smo lahko, da bo v bodoče doseženih mnogo lepih in koristnih uspehov na vseh področjih medsebojnega sodelovanja.

Vsem dragim gostom in prijateljem iz Varaždina in Cakovca izrekamo iskreno dobrodoščilo z iskreno željo, da bi se v naši sredini kar najbolj počutili, kot doma.

Vse prireditve v okviru 'Teda bratstva in dobrega sosedstva' so posvečene mednarodnemu delavskemu prazniku 1. maju in tako bodo delovni ljudje občine Ptuj tudi letošnje prvomajske praznike veselo praznovali ob prijetnih in lepих prireditvah, ki nam jih prirejajo naši prijatelji.

F. B.



CVETOČA POMLAD

Spored za prvomajska srečanja v Ptuj

V počastitev mednarodnega delavskega praznika — 1. MAJA — prirejamo ob sodelovanju delavskih kulturno-prosvetnih društev iz Varaždina, Cakovca in Ptuja v času od 23. do 28. aprila 1962 v občini Ptuj

TEDEN BRATSTVA IN PRIJATELJSTVA DELOVNIH LJUDI OBČIN VARAŽDIN-ČAKOVEC PTUJ

Program

- Ponedeljek, 23. aprila 1962, ob 20. uri v gledališču v Ptuj: VEČER LJUDSKE GLASBE IN FOLKLORE Gostuje DPD »Svoboda« Varaždin
- Sreda, 25. aprila 1962, ob 20. uri v gledališču v Ptuj: JOVAN STERLIJA POPOVIČ: »POKONDIRENA TIKVA«, veseloigra — Gostuje Amatersko gledališče Cakovca
- Petek, 27. aprila 1962, ob dnevu Osvobodilne fronte Slovenije ob 17. uri v domu Svobode Majšperk in ob 20. uri v gledališču v Ptuj: VEČER MEDJIMURSKE FOLKLORE Gostuje sekcija Seljačke sloge iz Nedelišča, obč. Cakovca
- Sobota, 28. aprila 1962, ob 19. uri v Ptuj na Trgu mladinskih brigad:

SLAVNOSTNO PRVOMAJSKO ZBOROVANJE;

ob 17. uri v kino dvorani v Kidričevem in ob 20. uri v Mestnem kinu v Ptuj

SLAVNOSTNA AKADEMIJA,

za katero bodo pripravila program vsa tri bratska mesta — Varaždin-Cakovca-Ptuj

Prebivalstvo v ljudno vabimo, da se vseh prireditev udeleži v čimvečjem številu. Priručno pozdravimo naše drage goste in prijatelje iz Varaždina in Cakovca, ki bodo s svojimi kvalitetnimi kulturnimi prireditvami obogatili naše prvomajsko praznovanje.

Vstopnice za vse prireditve so v predprodaji od 20. aprila 1962 dalje vsak dan dopoldne od 9. do 10. ure in popoldne od 15. do 17. ure v gledališču v Ptuj pri blagajni.

Vsemu prebivalstvu želimo prijeten pričetek praznovanja največjega praznika vseh delovnih ljudi sveta.

DPD »SVOBODA« PTUJ

OBČINSKI SINDIKALNI SVET PTUJ

TE DNI PO SVETU

Te dni se mudi v Jugoslaviji sovjetski zunanji minister Gromiko, ki je tako vrnil lanskoletni obisk jugoslovanskega državnega sekretarja Popoviča v Moskvi. V torek so se pričeli uradni razgovori, visokega sovjetskega gosta pa je tudi sprejel predsednik Tito. Oba zunanja ministra sta v svojih izjavah poudarila, da se jugoslovansko-sovjetski odnosi dobro razvijajo, stališča obeh vlad glede osnovnih mednarodnih vprašanj pa so enaka ali zelo blizu.

Položaj v Alžiru

Začasne alžirske oblasti, ki imajo svoj sedež v bližini mesta Alžira, v Rocher Noir, so krepko prijele za delo, da bi čimprej ustvarile take pogoje, kakršne zahteva evianski sporazum. Predvsem je treba doseči pomiritev v deželi, da bi lahko referendum, t.j. odločitev domačinov o bodočnosti Alžira, izvedli v popolnem redu. Očitno je, da Alžirska osvobodilna fronta in tudi de Gaullovi predstavniki ravnanje po določbah sporazuma, podtal-

na armada pa skuša z nasiljem onemogočiti tak razvoj.

Pred dnevi so obsodili enega voditeljev OAS generala Jauhauha na smrt zaradi sodelovanja v prevratih in v vodstvu podtalne vojske. Ta dogodek so alžirski desničarji izkoristili za nove zločine. Nič čudnega ni, če je začasna alžirska vlada opozorila uradni Pariz, da takega nasilja ne bo več trpele. Začasne oblasti so zato sporočile, da bodo čimprej likvidirale oasovska gnezda.

Pompidou — novi premier

Krmilo francoske vlade je prevzel znani finančnik in stari de Gaullovi prijatelj Georges Pompidou. Značilno zanj je, da je bil doslej nekako odmaknjen od neposrednega političnega življenja, čeprav je sodeloval v prvi povojni de Gaullovi vladi. Vendar francoski predsednik zelo čista njegovo znanje in njegova priporočila. Ze doslej se je rad obračal nanj z vprašanji. Pompidou je zavzemal samo položaj direktorja znanega francoskega magnata Rothchilda.

Kaže, da želi predsednik de Gaulle potem, ko bo rešeno

Za hitrejši razvoj kmetijstva in gozdarstva v občini Ptuj

Po uvodnih poročilih o kmetijskih in gozdarskih politikah na razširjenem plenumu Občinskega odbora SZDL Ptuj 23. marca 1962 in po razpravi na plenumu po uvodnem referatu ter razpravi na razširjeni seji Izvršnega odbora Občinskega odbora SZDL Ptuj z dne 3. aprila 1962 je Izvršni odbor občinskega odbora SZDL sprejel za razvoj kmetijstva in gozdarstva v naši občini naslednja stališča:

Razvijanje moderne kmetijske proizvodnje in oblikovanje socialističnih odnosov na vasi morata postati neločljivi nalogi. Kmetijske zadruge in kmetijski kombinat Ptuj naj čimprej izdelajo na študijskih osnovah podrobne programe kmetijskega

in gospodarskega razvoja v komuni. Pri tem je potrebno usmeriti vse strokovne in ostale subjektivne sile, da se postavljeni programi izvedejo.

Kmetijski tehniki, zaposleni v kmetijskih zadrugah in kmetijskem kombinatu, ki imajo lastno zemljo pa niso v nikakršnem proizvodnem odnosu s kmetijsko zadrujo, morajo te odnose urediti čimprej. Kolikor tega ne uredijo, smatramo, da jim ni mesta v kmetijskih zadrugah oziroma v kombinatu. Poravnati morajo vse stroške šolanja in stipendijo.

Kmetijske zadruge naj prično takoj s sklicevanjem sestankov z vsemi kmetovalci, ki so zapodeni v programih obnove gozdnih plantaž hitro rastočih dreves.

Na sestankih naj sodelujejo vse ostale družbeno-politične organizacije kakor tudi občinski ljudski odbor.

Pri urejanju odnosov se bomo posluževali prvenstveno metode pripravevanja ob konkretno izdelanih analizah in načrtih. Pri izrabljanju proizvodnih zmogljivosti zasebnih gozdov upoštevamo družbene koristi in ukrepe, ki jih predvideva zakon, da bo zagotovljen nemoten razvoj gozdnega in lesnega gospodarstva.

Pri podružbljanju kmetijske in gozdarske proizvodnje omogočimo, da se bodo reševala skupno načelna vprašanja in da se skupno izdelajo programi pri vsklajevanju

(Nadaljevanje na 2. strani)

«Tednik» izhaja pod tem skrajšanim imenom od 24. nov. 1961 dalje na predlog Občinskih odborov SZDL Ptuj in Ormož

Izdaja »Tednik« zavod s samostojnim financiranjem

Odgovorni urednik: Anton Bauman

Uredništvo in uprava Ptuj, Lackova 8
Telefon 156, čekovni račun pri Narodni banki Ptuj
št. 604-19-1-206

Rokopisov ne vračamo
Tiska Mariborska tiskarna Maribor
Celoletna naročnina za tuzemstvo 1000 din, za inozemstvo 1500 din

Tovarna glinice in aluminija
„BORIS KIDRIČ“
Kidričevo

Proizvajamo:

surovi aluminij v valjarniških formatih in ingotih,
kalcinirano glinico Al₂O₃,
batran in mešanice fenola

Telefon: Maribor 23-12, 27-69, Kidričevo 2, 10
Telex: Kidričevo 033-16
Pošta: Kidričevo
Železniška postaja: Kidričevo

Priporočamo se za naročila

alžirsko vprašanje, pričeti z utrjevanjem gospodarskega položaja v deželi. Pompidou je, kot trde vsi, za to nalogo najprimernejša osebnost. Na drugi strani gre za osebo, ki je odigrala v tajnih pogajanjih med predstavnikoma časne alžirske in francoske vlade pomembno vlogo. To pomeni, da bo tudi dosledno izvajal evianski sporazum.

Razgovori v Washingtonu

Sovjetska vlada je imenovala pred tedni novega veleposlanika v Washingtonu Dobrina. In prav te dni so se pričeli razgovori med njim in ameriškim zunanjim ministrom Ruskom o berlinskem vprašanju. V Bonnu so pohiteli z objavo ameriškega načrta, o katerem naj bi se menila oba diplomata v Washingtonu, in s tem pokazali, da se ne strinjajo z njimi. Ta samovolja pa je razburila ameriške uradne kroge in so odločno protestirali.

Kaj predlaga Washington? Ustanovili naj bi posebno komisijo za nadzorstvo prometa med Berlinom in Zahodno Nemčijo, v kateri bi bili tudi predstavniki obeh Nemčij. Posebna tehnična komisija, sestavljena iz predstavnikov obeh Nemčij, naj bi proučila gospodarske in druge probleme. Atomske sile naj bi se spoznale o tem, da ne bodo dajale atomskega orožja drugim deželam. Atlantski in Varšavski pakt naj bi sklenila sporazum o nenapadanju, pri čemer bi priznala sedanje demarkacijske črte v Nemčiji in v Evropi.

V Bonnu se očitno boje, da bi tudi zahodni zavezniki s sprejemom tega predloga nekako priznali vzhodnonemški režim, in to jim ni všeč. Sami razgovori v Washingtonu pa, kot poročajo, dobro potekajo.

Kudsi spet predsednik

Sirsko vrhovno poveljstvo je zahtevalo od bivšega predsednika Sirije Kudsija, naj spet prevzame svoj položaj. Ta je to tudi storil. Zanimiva je njegova izjava, o kateri je pisal ves svetovni tisk. V njej med drugim opozarja, da je prva naloga oblasti zagotoviti svobodo in neodvisnost. Sirija se mora boriti za arabsko enotnost in sodelovati z vsemi arabskimi deželami, posebno z Egiptom. Prav tako mora urediti arabski socializem. Imenovana je bila tudi nova vlada. Vendar se položaj še ni povsem umiril.

